



## **銀娛举办龙舟下水祈福仪式 连续 20 年组织团队成员参与「澳门国际龙舟赛」**

**2025年5月19日** — 银河娱乐集团（下称「银娱」）积极配合澳门特别行政区政府（下称「特区政府」）的体育发展方针，多年来不仅以多元方式举办及支持多项体育品牌盛事，亦积极组织团队成员参与不同类型的体育比赛及康乐活动，促进其身心健康。今年，银娱连续第**20**年组织团队成员参与「澳门国际龙舟赛」，合共派出**7**支由旗下不同物业的团队成员组成的队伍及龙舟参赛。日前，银娱于南湾湖水上的活动中心举行传统的龙舟下水祈福仪式，祝愿银娱龙舟健儿们比赛顺利。

活动当日，银娱人力资源及行政集团董事吕慧玲女士、博彩高级董事乐启诚先生、酒店及会展营运行政副总裁柯岩松先生、星际酒店及娱乐场营运行政副总裁邓振威先生、零售行政副总裁黄兴龄女士、人力资源及行政部副总裁及银娱员工康乐会主席刘影先生等为参赛龙舟，包括「银河之星」、「银河明珠」、「银河宇宙」、「银河之光」、「银河凤凰」、「银河慧星」以及今年新增的「银河先锋」祈福、净身及开光点睛；亦与银娱龙舟队队员一起进行切烧猪仪式，并向其派发吉祥利是，勉励一众银娱龙舟健儿在今届赛事中发挥最佳水平，取得亮丽成绩。

银娱龙舟队队长许怿民表示：「感谢公司一直以来给予龙舟队的大力支持，助力队员进行专业并持之有效的训练。今年是银娱龙舟队连续第**20**年代表公司出战，更新增了第七支龙舟『银河先锋』参与，意义非凡。我们会继续秉持团队合作精神，全力以赴，展现实力。」

银娱一直鼓励团队成员透过参与不同类型的体育活动，藉此推动作息平衡、锻炼体魄，同时增进与社区不同持份者的交流。当中，银娱于旗下员工康乐会设立多支体育队伍，包括龙舟队、足球队、篮球队、乒乓球队、羽毛球队、保龄球队、排球队以及跑友会，并推动团队成员参与相关的比赛及活动。此外，银娱亦透过举办多项大型国际体育盛事及活动，助力深化澳门体育事业的发展，包括连续两年于旗下银河综艺馆作为主办之一举行「澳门国际乒联男子及女子世界杯 — 由银河娱乐集团呈献」；连续**21**年支持「银河娱乐澳门国际马拉松」并自**2023**年起连续两年担任主办之一；连续**5**度举办「WTT 澳门冠军赛 — 由银河娱乐集团呈献」并自**2023**年连续两度担任主办之一；以及去年首次于银河综艺馆举行阔别澳门**10**年的全球顶级格斗赛事「UFC格斗之夜澳门站」等，以务实行动支持澳门建设「体育之城」。

- 完 -

图片说明



P001：銀娛連續第20年組織團隊成員參與「澳門國際龍舟賽」，日前於南灣湖水上活動中心舉行傳統的龍舟下水祈福儀式。



銀娛 GEG



P002：銀娛管理層成員進行切燒豬儀式。



銀娛 GEG



P003：銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士為參賽龍舟淨身及開光點睛。



P004：銀娛管理層成員向龍舟隊隊員派發吉祥利是，勉勵一眾銀娛龍舟健兒在今屆賽事中發揮最佳水平，取得亮麗成績。